

**有奖** **新鲜事** **突发事** **感人事** **烦心事** **热线**

见报即奖 每月5000元 送豪礼等惊喜 获奖者见报再送

# 丢了释放证 没法落户口

## 苍山一男子过了10年的“黑户”生活

**本报4月27日热线消息** (记者 张希文)苍山县杨先生2000年劳教释放后,不慎将释放证丢失,后来却发现户口被注销了。没有释放证无法重新落户,也无法办理身份证;想要补释放证,又需要身份证或户口本。如今,杨先生已经过了10年的“黑户”生活。

27日下午,苍山县贾庄乡杨先生向本报反映称,1999年4月份,他因打架被上海市宝山区一劳教所劳教,2000年10月份解除劳教时,劳教所给他发

了释放证。回家后不久,杨先生将释放证弄丢了,当时他也没在意。后来杨先生想办理身份证,到派出所才发现户口已经没了,不能办理身份证,而想要重新落户,必须要有释放证。

为了尽快落户,杨先生到上海市该劳教所,请求补办释放证。“劳教所工作人员称,要想补办必须有身份证或者户口本。”杨先生说,实在没办法,他只能拿着已经被注销的户口本去办理。但检查后发现,户口本

上的名字与劳教所档案上的名字不统一,劳教所拒绝为其补办释放证。

杨先生说,没有释放证就不能落户和办身份证,而想补办释放证又必须提供身份证或户口本,为此自己多次找有关部门,但一直没落户,给生活带来很大不便。

“到现在一直没法和妻子领结婚证,孩子也没落户口。现在孩子7岁了,想上学也没法办理入学手续。这种‘黑户’生活,我都已经过了10年多了。”杨先

生告诉记者。

临沂市公安局户政处工作人员表示,2003年8月以前,被判刑、被决定劳教的人员户口都被注销了,根据国家规定,杨先生要重新落户,必须提供释放证,否则无法落户。

该工作人员建议,杨先生可让相关部门开具证明,说明户口本上的名字与劳教所档案上的名字为同一人,再到劳教部门补办释放证。但具体如何办理,还要咨询上海市的劳教部门。

## 谁把钱丢在家居店了?

**本报4月27日热线消息** (记者 韩纪功)“不知哪位顾客将一沓钱落在我们销售专柜的水盆里,到现在半个多月了,我们也没有等来失主。”27日上午,市区银座家居皮阿诺橱柜负责人乔先生打来电话反映。

据乔先生介绍,4月10日上午9点商场刚开门,进入专柜打扫卫生的皮阿诺橱柜工作人员姚姗姗,在销售展示的水盆内发现了一沓百元的现金。看到这些钱姚姗姗没有心动,将钱交给了专柜负责人乔先生。

之后乔先生便向商场有关部门进行了报告,并请商场通过广播、书面敬告等方式寻找失主。乔先生推断,这些钱可能是4月9日到专柜购物或询问的顾客落下的。

但是到现在半个多月过去了,仍没有人来认领。乔先生希望失主看到这篇报道后,尽快到市区银座家居一楼皮阿诺橱柜领取。

# 伪造公章“授权”产品代理

## 一男子非法获利20余万元被刑拘

**本报4月27日热线消息** (通讯员 袁堂娟 记者 张斌)本已经获得了著名品牌的济南代理权,但为了追求更大的利益,一男子私刻公司的公章,并盗用公司的注册商标,非法获利20余万元。

济南人曹某今年35岁,2010年途经费县时,看到路边某著名土特产品品牌的广告牌,

他觉得这是一个商机,便来到该品牌的公司,与公司签订了合同,成为了该品牌济南市场的代理,主要负责该品牌核桃油在济南的销售。但由于核桃油的价格较高,始终没有打开市场,一个月下来,不仅没赚到钱,反而赔了本。

为了能够追求更大的利润,曹某心生一计,他先私刻

了公司的公章,然后以公司的名义,授权北京三家商铺成为公司驻北京的代理商,然后与公司总部协商,得到了公司一些产品外包装,又从河北购买了一批假冒核桃油,装入公司产品包装内,以次充好,再发给之前自己找到的“北京代理商”。

2010年12月,曹某在北京

昌平找的代理商高某,因之前缴了货款,但迟迟没有见到货,便向该品牌公司临沂总部打电话,询问曹某为何没有发货。双方对质后,临沂总部才发现曹某的犯罪行为,并向费县警方报警。经费县警方调查,4月26日,犯罪嫌疑人曹某涉嫌伪造企业印章、假冒注册商标,被依法刑事拘留。



**临沂五洲男科医院**  
WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI

临沂首家微创男科医院  
全年无假日医院

# 看男科疾病 选择微创技术

**世界卫生组织指出, 男科病的治疗已经进入微创时代**

男科疾病传统的诊疗方式,大切口、疼痛感、高风险,已经很难满足男性患者对健康的需求。因此,如何既能治愈男科疾病,又能达到微创、痛苦小、恢复快的效果,一种新的诊疗方式应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是当今领先的微创手术,以极小的切口、极小的创伤,达到对患者病变部位的诊断和治疗,治疗更有效,康复更有保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科医院自成立至今一直致力于男科微创手术的研究与临床诊疗工作。微创手术中心自成立以来已成功实施手术数万例,无一例手术失误。手术专家视患者生命为自己生命,严格把关,确保每一例手术安全、可靠、有效,确保每一位患有男科疾病的患者都能收获健康与幸福。

**包皮包茎**

解决方案: 欧式微创包皮手术

微创包皮手术比普通环切术的效果更好,首先它是由30多年经验的手术专家亲自操作,其次,采用进口麻醉药和可吸收线,术中安全无痛,术后不用拆线;再者,在缝合方式上,采用美容式内缝缝合,从外观看不到缝线痕迹,愈合后光滑美观,术后不留疤痕,术后无后遗症。

**前列腺疾病**

解决方案: 神经保护术

留置尿管疗法,是我国泌尿外科第一人顾德林院士研发,治疗前列腺的最新技术。它是一种微创疗法,无痛苦,无后遗症,高倍的原理,穿透前列腺包膜,将药物直接作用于前列腺腺体部位,增强白细胞吞噬作用,有利于炎症快速消退,治疗更有针对性,在治好前列腺的同时,不会损伤前列腺腺体,治疗更彻底。

**早泄**

解决方案: 微创早泄手术

治疗早泄的微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,能有效提高男性性生活时间10-20分钟。这种手术是在阴茎背神经开一个小切口,切口非常小,不是割断,然后有选择性的剥离多余的背神经,从而降低神经的敏感度,延长性生活时间。术中用的是进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

**生殖器短小**

解决方案: 微创延长增粗手术

它是一种微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,能有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体组织,不添加任何材料,无排异反应,术中不用进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

8317777

院址: 临沂市金雀山路沂蒙大厦南门口(竹德基对过)  
乘车路线: 6路、9路、13路、17路、21路、32路、35路、36路、38路、80路等可到五洲男科医院(沂蒙医院对过)

网上预约免专家挂号费  
www.8317777.com

QQ在线咨询(不支持手机QQ) 800026120  
24小时咨询热线 138167575